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Отделение Пенсионного Фонда Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике сообщает о проведении общественных слушаний с целью обсуждения проекта капитального ремонта, планируемого в 2021 году. Допускается участие представителей общественных организаций и объединений, органов исполнительной власти, средств массовой информации и граждан, права и законные интересы которых затрагивают вопросы, вынесенные на обсуждение общественных слушаний.
Тема и вопросы общественных слушаний: Проведение капитального ремонта здания Управления ГУ-ОПФР по КБР в Черекском районе по адресу: КБР, Черекский район, п. Кашхатау, ул. Мечиева, 132. Необходимость и целесообразность капитального ремонта Управления. 
Инициатор общественных слушаний: Отделение Пенсионного Фонда Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике.
Место, день и время собрания участников общественных слушаний: КБР, п. Кашхатау, ул. Мечиева, 132, 20 января 2021 года, 19 часов 00 минут.
Регистрация участников собрания по общественным слушаниям осуществляется с 16 часов 00 минут 20 января 2021 года.
Предложения и замечания по теме общественных слушаний должны быть направлены не позднее 1 (одного) дня до начала общественных слушаний.
Адрес электронной почты для направления запросов граждан и организаций на получение информационных материалов по теме общественных слушаний:   pfrkbr@005.pfr.ru
Номера телефонов, по которым можно получить справочную информацию о проведении общественных слушаний:
8(8662) 42-46-39  - отдел капитального строительства и ремонта ГУ-ОПФР по КБР;
8(86636) 4-11-61 – приемная Управления ГУ-ОПФР по КБР в Черекском районе.
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