О структурных изменениях и способах обращения в Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике
Пресс-релиз
19.10.2021 г.
Нальчик. КБР.

Государственное учреждение – Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике сообщает о том, что с 1 октября 2021 года территориальные органы фонда не имеют статуса юридического лица и в своей деятельности больше не прикреплены к конкретному муниципальному району. Преобразования проведены в целях совершенствования деятельности, оптимизации и централизации функций по установлению пенсий и социальных выплат на территории республики.
В связи с этим обращаем внимание юридических лиц, государственных и муниципальных организаций на то, что вся деловая переписка будет в дальнейшем вестись от лица ГУ-Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике. Все документы, направляемые ранее в адрес территориальных органов ГУ-ОПФР по КБР впредь необходимо направлять на адрес: 360051,г. Нальчик, КБР, ул. Пачева 19 «А».
Отметим, что на работу по оказанию государственных услуг и приему граждан данные изменения не повлияют. В г.Нальчике и районах республики продолжают функционировать клиентские службы ПФР, в которых осуществляется прием граждан.
Как и прежде большинство государственных услуг оказываемых ПФР можно получить в личном кабинете на портале Госуслуг, на сайте ПФР и в филиалах Многофункционального центра.
Одновременно с этим напоминаем, что в настоящее время в связи с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией прием граждан в клиентских службах по-прежнему осуществляется по предварительной записи. 
Телефон контакт-центра ГУ-Отделения Пенсионного фонда РФ по КБР:      
8 (800) 600-01-84. 
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